Y axiio Sloxs

o Veigg i el

S pele s Al

¥ ool oy ls ploiel &Yl

4ado Yoy biol Lo

VF¥ 10/ syloiol 6

: ;é‘y’l.‘; 'AU 39 fU

abwgio p93 )95 PR3 3193 4y

099319 U igel AU CorduS’ (yanndi 9 (b 35155 po

http://aee.medu.gov.ir

1P Jlo olo (89,045 )15 g U515 03T oy Ldbogls g JLu 3 caiiljgy oyl 5907 Liils

0 yod (2l o0 jlxo ool Clus (ilo jlooliowl) (0,18 4ol Fwl) Y Igw @99,
Ve s iy 35 GBEle (s 0b b (usys | )
_ N X
T oo ooty Y =T (X) s logns st pllist 51 Y =T (;) &b 515905 (Al
3 Y 1 . . e
..\.wl.: g L)‘ w5..\..<..5 )l..x.a.n as é)l.b 3929 4&5‘)‘ 99 Las (u
. et Ay ) .. & -X
ol ¥oply X—=Y 5 P(X) =X & XT +) o s wi g ouilisly (0
N
AL 3 S 1 cenlio 30 b Iy I glals | T
@l\ .............. sy FOF () hoie ‘f(x)\=ﬂ 51 (I
S| X
Y AN
RO ...i..\i ...... iy COSYOL Jol> (SINOL = gesls aygl; o OL L5 (o
A
AN
RCIUVT] I due gl w\‘sfuw SS ¢ (—Y, O) o3l (&
) ol Jilio & yguo a3 T ol jf89887 ¥
AN
Parsin y §(X) =Y (—X) a0 p1'gdiols
> \
AN
o N\
I > 2
Lk
N
AN
\ \\
Vb 2991 Ceawd MY w3 &b 9,ls b awls g alls | F
AN
f(X)=—xX"=Y . X0 y
| ) X I
gl ws 4 1) el 6,90 ¢ | A caily & 1 T(X) =acos;+ Y b os 35 ludie
Vo n - . #
S [o,—] 03b o LOlga PIdS 0y H9l Cawd i 1, YSINTX =) o bl ol sOlg>
Y
AN

P90 axio 40 WY gw dolsl




Vimio slosi | gwoleigg pis cucliw SN gl

A .'.)

¥ ool oy ls ploiel &Yl

4ado Yoy biol Lo

VF¥ 10/ syloiol 6

: ;é‘y’l.‘; 'AU 39 fU

abwgio p93 )95 PR3 3193 4y

099319 U igel AU CorduS’ (yanndi 9 (b 35155 po

http://aee.medu.gov.ir

1P Jlo olo (89,045 )15 g U515 03T oy Ldbogls g JLu 3 caiiljgy oyl 5907 Liils

0 yod (2l o0 jlxo ool Clus (ilo jlooliowl) (0,18 4ol Fwl) Y Igw @99,
/o -.\.u{ dowlxo 1y 3y o \4
Lo X \+ X — fx* é
& lim =—- <) I|m —

AY ol lon T (X)) ==X " +5X — aeu\,uw,x_w,ﬂm,ad & A
awlaly (WX ,mbd hao,,a,;@)a)lmd&.auoyb

N
N

/o > x e 2

Y (S (ol Bdan (305 00Lw) .y y9l Cowdr 1) 15 slo b gio | A

N
p \”X-H

Vo \ s f(t)=\’tv+t—\o,9m4.g‘;;mw,.>dolm\ )

S dnao 15[, Y] 03b 50 o oo bawgio ey S0
N ?w}):xﬁ.gt:\ddéﬂ)ot:)zh‘ﬁwuw(g
Vo )|

fol @3gm0 1051 b 03l plas 55 &l 9dS. Jasien FOO=XT = YYXF) aob ol Jgar amoy b
N\

AN

1O Pl o yio il v Uibs ol Solbus a5 jla 50 9 JSb (slailgndl, s 58 bgb S puplys oo | Y

- N\
(7 = Y9098 oo (o] algi 50 a1 )15 850G b ably judiy (bgb olul

\IVO 555 sl ylad b sl X =Y Sz g yhad olno,g Y\« S0 igls o Holno | ¥

9] Cawd a1y Sl Alold g (odu Wbl sty A 5 VY cuy 4 Sz

IV T s a1 Bl 1l 55 e Sl wial XU YT SIX —EY + 5 =0 &g a4y glopls Holee | P

VO | 4 (owg g 5l S Egad 9wl (o 030 BB 9 338 o )0 FO I JSulboto 59l S0 Cmozr wsS (559 | 10
ax b g ol arols ool 31 Bolai 4 goyd 51 .abl o )d £ g duoyo ¥ awd 90 opl 50 cudy
sl Sia 515 950 5 )low 42 Jloio |
N\
AR Sl 3990




Viaxino Sloas ol eig g i celw S pels Al ¥ b, )0 umal slosal,

\Fe¥/Ne/oR ol G, alawgio pgd 5595 pRO1gd 4l

029209 GP3gel P Conde (e 9 led3l350 | PO JLu oo (5 S giye s g U5 1 o1 (lilbogle 9 JLaS 3 cdilygy yl3g07 il
http://ace.medu.dov.ir Jbw olo 9 ©d9,0 T)l5 g oo o131 pldbglo g JLuS ) 32 cailyg) ligel (o

— Gy
VO YD 5590 5o oy (ool Camyoli (il |
ve AI¥B 550 y0 Ao (@ % (@ %M" '
V| Dy=[.8] (-/8) ,Ry=[-¥.#] (-/0) Y
Vo |y o kT oy 22 o Ty v (1 v8) = £ (X) = VX = Y(+/ Y0) '

D = (—oo, —Y] (+/0)

| Y Y I
o]+ ¥ =5(-/va)=la|=v(-/ v8) T=ﬁ(./m):>7“=m(./m)
;
VO 4
. kn
S|nfx=1:>fx=rkn+£:>x=—+ n(o/a)
Y 5 Y oYY
kn
fx=vhkrtm— T x= My x= T ()
$ YF YFOYE
&) lim uz — = =0 <) lim ¥= lim f‘, = -y
XV X—=Y o (~/Y(§) X——0 ¥X+YX X——0 YX (+/v8)
(-/o) (-12)
Vol £/ (x)=—yx+5(-/¥8) > f' () =¥(-/ va) A

: =% =
d .(v,v),(a,o)(~/m).v—a_Y( /8)=a v( [ vb)

(+/vo)

. ' \
&) f (x): L
X
Y (-15) )

(-/70)
j(x* —YX) + (£X" —v)(v X +\)




Viaxino Sloas ol eig g i celw S pels Al ¥ b, )0 umal slosal,

\Fe¥/Ne/oR ol G, alawgio pgd 5595 pRO1gd 4l

GP9213 BPigal P b a9 b0 | AP 0Y Lo olo (&8 Siig 0 gy o U510 15T oyLlbogls o Sy 30 il oyl 5901 (st
http://ace.medu gov.ir JUo olo (59 <90 5 9 Jolo ol yldbgls g JLuS )3 cilgy oligel i

o 9,
(-I18) (-/x8)
<) YO =X+ — (X" =) (¥X+)Y)
' /
()= (X* =x+9)" ¢/0)
ANIOE \f(‘) WEIve) oy FO) =t (SO > M=) |
4o
VO | f'(X)=¥X" =YY =0 (+/Y8) > X=4Y (+/ V) "
X -Y

(=0, =Y][¥,40) (-18) sogus lS]

+ - + 0y [0 Jgaz o,
f'()
\/A *e *e — *e \Y
=T8I S= T (v) 8= kpr=s (0)
r
r:r""oQ (0/"&) = h :‘\YI/““(‘/Y&)
N7 V) OV, =1) iy ol g8 b 5 SlS e 595 1 Jme oy 3550 | WY

oilnly s BB = A5 AA =Y iyl 4 axgil

A
(/o)
AA' =va=\v—>a=s (-/v0)

BB =yb=A—>b=¥% (-/va)
(+/vo)




Viamio olaxi o) o:g gy el SR pgle Al

er‘)w)é W 6“‘)

VP /1798 rloiol 6

abwgio p93 )95 PR3 3193 4y

029209 GP3gel P Conde (e 9 led3l350 | PO JLu oo (5 S giye s g U5 1 o1 (lilbogle 9 JLaS 3 cdilygy yl3g07 il

http://ace.medu.gov.ir

0 pod @9,
Y— —_ = - = ce .
C =vs—\s=Y.->C=Y/d ek
(-/vo)
—>FF =vc=*/o
(-IYe)
VO a b Y ¢ \'F
—=>0(—=,—)=2)=0") (/o
(=)= =0m) (/o)
(-/vo)
Vo (/o) (+/0) 10
P=(/fox-/-f)+(-/00%x/-8)=-]-0)
(’/\\CA) ’ (-Ivo)
oy0i Ve Sl 390




	سوالات ریاضی 3 تجربی 
	کلید سری1



